
Vraag Antwoord Scores

Inkomstenbelasting 

35 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening: 
• 0,8% x € 995.000  =   € 7.960 1 
• eigenwoningforfait =   € 7.800 1 

36 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening: 
• 1e schijf: 32,55% van € 14.363 = € 4.675 1 

2e schijf: € 25.500 - € 14.363 = € 11.137 
• € 11.137 x 36,85% = € 4.103 1 

€ 4.675 + € 4.103 = € 8.778

Opmerking  
Als met centen is gerekend, mag dit goed gerekend worden.  
(Als niet tussentijds is afgerond) het antwoord € 8.779 ook goed rekenen.  

37 B 

38 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 7.710 - € 6.900 = € 810.  
Dit bedrag moet Hans bijbetalen.  

Opmerking 
Als het juiste bedrag is vermeld, maar niet dat Hans moet bijbetalen: geen 
punt toekennen. 
Als het juiste bedrag is vermeld, maar er is ‘terugontvangen’ vermeld: geen 
punt toekennen. 

39 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening:  
• € 32.000 - € 18.000 = € 14.000 1 
• 1,2% van € 14.000 = € 168 1 

40 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist argument (één van de volgende): 
− Met belastinggeld wordt de infrastructuur op orde gehouden.
− Met belastinggeld houden we de verzorgingsstaat op peil.
− Met belastinggeld wordt ontwikkelingshulp gegeven.
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